
Az m tömeg¶ emberre hat az mg nagyságú súlyer® függ®legesen lefelé, a kosár F támasztóereje függ®legesen felfelé,

és ha az ember K er®vel húzza a kötelet, akkor Newton III. törvénye értelmében egy K nagyságú er® függ®legesen

felfelé. Az ember nyugalmának, illetve egyenes vonalú egyenletes mozgásának feltétele:

(1) mg = K + F.

Az M tömeg¶ kosárra az Mg súlyer® hat lefelé, a fenti támasztóer® F nagyságú ellenereje lefelé és a K kötéler® felfelé.

Súrlódásmentes 
sigát feltételezve az itteni kötéler® ugyanakkora, mint amivel az ember a kötél másik szárát húzza.

A kosárra az egyensúly feltétele:

(2) K = Mg + F.

Az (1) és (2) egyenletb®l

F =
m−M

2
g, K =

M +m

2
g.

Ha az ember áll a kosárban, azaz nin
s hozzárögzítve, akkor F nem lehet negatív. Ez a fentiek szerint azt jelenti, hogy

m ≧ M , azaz a kosár nem lehet nehezebb az embernél. (Ha nehezebb lenne a kosár, akkor felhúzhatná az embert.)

m = M esetén az elindulás nehézséget okoz, a felhúzódzkodás feltétele tehát m > M , és hogy az ember
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2
(m+M)g-nél

nagyobb er®t tudjon kifejteni.
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